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Q1
How satisfied are you with Monument Academy's ability to meet the
academic needs of your child this year?

Answered: 213
 Skipped: 0
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Q2
How satisfied are you with the opportunities to develop your whole child
at Monument Academy?

Answered: 212
 Skipped: 1
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Q3
How satisfied are you with Monument Academy's ability to meet
the mental health needs of your child this year?

Answered: 211
 Skipped: 2
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68.40% 145

34.43% 73

11.32% 24

83.02% 176

28.30% 60

Q4
How do you prefer to receive communication from the school?
Answered: 212
 Skipped: 1

Total Respondents: 212  
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95.69% 200

4.31% 9

Q5
Does the school provide opportunities for your voice to be heard?
Answered: 209
 Skipped: 4
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Q6
Please rank Monument Academy's atmosphere.
Answered: 213
 Skipped: 0
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78.77% 167

21.23% 45

Q7
Do you feel that your family is connected to the Monument Academy
community?

Answered: 212
 Skipped: 1
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Q8
Which do you feel is the most pressing issue(s) for Monument
Academy to address? Check all that apply.

Answered: 172
 Skipped: 41

Total Respondents: 172  
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61.65% 127

7.28% 15
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Q9
How do you prefer to volunteer?
Answered: 206
 Skipped: 7

Total Respondents: 206  
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68.25% 144

25.12% 53

3.32% 7
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Q10
How likely are you to recommend our school to others?
Answered: 211
 Skipped: 2

TOTAL 211
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